

国内航线机票降价“无下限”，网友欢呼

航空公司:超低价机票不可能常有



近日，民航局、发改委联合下发通知，不再限制国内航空票价降价幅度，允许航空公司以基准价为基础，在最高上浮25%、下浮无限制的范围内自主定价。网友欢呼：1元机票不再是梦！对此，多家航空公司坦陈，今后民航市场竞争加剧，票价会更低，但超低价机票只能是一种促销活动，不可能常有。

现代快报记者 毛丽萍

国内航线机票取消打折限制

2004年实行的《民航国内航空运输价格改革方案》里明确规定，在确定了每条航线的基准价后，航空公司被允许票价上浮幅度最高不得超过基准价的25%，而下浮幅度最大不得超过基准价的45%（部分以旅客客源为主的航线或航企独家经营的航线除外），也就是说，机票最低价格不能低于5.5折。今后，这种“违规”就不存在了。根据最新的文件，以后机票不管打多少折都可以“名正言顺”，部分与高铁直接竞争的航线，基准定价权更是由政府回归航空公司。

不过，民航局要求航空公司在制定或调整票价时，至少提前7天向社会公布，并抄报民航局和国家发展改革委。

1元机票时代真的来了？不太可能

国内航线机票“无下限”后，很多网友欢呼：1元机票不再是梦，“飞”的走起！

其实，早在2006年，春秋航空就曾尝试在上海~济南航线销售1元机票，400多张机票推出3天后被抢购一空，可这种行为被济南物价局定性为“价格违法行”。

航空界业内人士介绍，这种超低机票一般廉价航空推出的比较多。现代快报记者了解到，目前，中国市场已有亚洲航空、捷星航空、欣丰虎航空等来自5个国家的13家低成本航空公司，但中国大陆目前只有一家低成本航空公司——春秋航空，从2005年7月开始定期航班运营，其推出的99元、199元、299元等“99系列特价机票”，让很多原来乘坐火车、汽车等地面交通工具的旅客，选择航空旅行。今年冬春航季，春秋航空公司开通的石家庄至唐山航线，机票价格最低仅为9元。

机票打折限制取消，是否意味着1元机票时代的来临？昨天，多家航空公司表示：不太可能，因为航线的成本在那儿，超低机票只能是一种促销活动，数量也很少。

竞争加剧，机票低于火车票不稀奇

昨天，春秋航空表示还会继续降低成本，该航空公司发言人张武安称，春秋航空的平均成本比传统公司低20%~30%。而一旦该公司开始运营新的航线后，往往会带动整个航线水平下降5%左右，“票价下限取消后，这一数字将进一步扩大。”

吉祥航空则透露，他们正在筹建广州“9元航空”，目标客户为外来务工人员，航班主要在珠三角穿梭，有最低9元的特价机票。

而东航、国航、南航、海航、深航等均谨慎地表示，虽然现在会选择观望，但可以肯定的是，机票肯定会降价，各条航线的竞争将加剧。

业内人士分析，机票价格下限取消，毫无疑问会加剧航空市场的竞争，未来或将引起民航市场的洗牌，机票低于火车票的现象也许成为常见。

网友观点：

票价降了，服务质量别降了

国内航线机票取消打折限制的消息一出，网友纷纷“奔走相告”。网友“超人”表示，“对消费者来说，有更多的选择。对企业来说，优胜劣汰，这对航空产业的结构调整是有益处的。”

不过，也有市民认为，超低机票恐怕只是看上去很美，“每次在网上看到便宜的机票就很激动，可是一算上燃油费，其实也不少。”更有人担心航空公司服务质量会因此下降。

旅客选择廉价航空→东航将停飞南京到新加坡航班

快报讯(记者 毛丽萍)昨天下午，东航突然宣布，MU771南京到新加坡的航班从12月17日起取消。航班取消之后，南京禄口机场每周将减少四班飞往新加坡的航班。

目前，南京前往新加坡的航线只有两家航空公司在飞，一家是东航，每周四个航班；另一家是今年6月份刚开通航线的新加坡酷

航，每周三个航班。新加坡酷航是一家低成本航空公司，南京到新加坡的票价保持在800元左右，比东航要低500到1000元。票价更低的新加坡酷航成为旅客出行的首选。东航方面表示，南京到新加坡的航班取消之后，飞机将调配到无锡机场，从12月18日开始执飞无锡到新加坡的航线。

生活中有无限的乐趣可供挖掘

周日去江边看百只风筝飞天

快报讯(记者 仲茜)本周日，现代快报欢乐社区行将联合南京市体育总会、南京市风筝运动协会，举办“2013南京市秋季市民风筝赛”。活动不仅邀请了上百位南京风筝运动协会会员前来一展身手，还请到了两位风筝运动国家级裁判员。

南京市风筝运动协会秘书长刘长胜介绍说，风筝赛期间，将进行一场传统翼型风筝放飞比赛，比赛计分内容由计时分、角度分、技巧分、效果分4部分组成。为喜爱放风筝的市民提供一次交流的机会。此外，现场还将举行一场现代技巧风筝表演。

活动地点：浦口明发滨江广场（公交151路、132路到明发滨江新城站下）

活动时间：11月10日9点至14点

美食飘香玄武湖吃货们有口福了

快报讯(记者 张瑜)莲湖糕团、金春锅贴、六合猪头肉，还有天津狗不理包子、北京鲜梨汤……光看名字，口水就流了一地，到哪里能把这些美食“一网打尽”？记者获悉，第六届中国南京美食文化节昨天在玄武湖梁洲开幕，活动持续4天。共有50多个参展商带来了各自的主打优质美味。这个双休日，吃货们可以来游湖品美食啦！

打一场“枕头大战”吧！

快报讯(记者 钟晓敏)昨天，现代快报记者了解到，一场“枕头大战”将在南京华丽上演。感兴趣的读者，可以免费报名参与这种“最温柔的搏击”。

这场有趣的活动，由“中国好家长超级大联盟”的负责人何力行策划。何力行说，现在不仅大人工作压力大，孩子学习负担也不小，希望通过这个活动，让大家彻底放松一下。“枕头大战不仅可以释放压力，更是家庭亲子沟通的一种方式。”

活动没有门槛，参与者不分性别、不限年龄，通过网络报名后带个枕头在固定时间和地点集合，就可以开打了。何力行也准备了300个羽绒枕头，供大家使用。

按照“枕头大战”的规则，每个人只能以软枕头为武器，决不能出拳打人。主办方计划让参与者分组上阵，每个回合以30分钟为限。体力不支的，也可以“三十六计走为上”！

时间：11月16日(下周六)下午两点

地点：高力家具港广场(迈皋桥晓庄广场东侧200米处，公交6路、30路直达)。

报名：登录www.xici.net/d195601501.htm跟帖报名，留下联系方式(可飞语)，说明参与人数，以便统计安排。

费用：免费。

友情提示：参与者最好穿宽松的衣服、软底运动鞋。上阵前，要将身上的锐利物品、眼镜、戒指、项链、钥匙等取下，所有防护须以软性材质为主，自备口罩。

中国医学科学院 www.pumcderm.net

皮肤病医院

诊疗科目：整形外科 医疗美容

(苏)医广【2013】第05-20-105号

美丽专线：85412124 / 85478041 地址：南京市蒋王庙12号

山百名品钜惠周

买得到 不用等 不烦退
我比电商更实惠！

金至尊 铂金饰品工费每件减111元，黄金饰品每克减22元，K金、镶嵌满1111元减222元；卓越星辰 化妆品满199元减30元；国产手表满2000元送100元山百购物卡；玉满堂、锦玉缘、金玉传家、蓝神 满100减50元

绅士也爱美
第八届山百绅士节

双休日购物满300元赠防静电刷，满600元赠皮带

九牧王 满200减60元；梦特娇 满400减100元满额赠礼
雅戈尔 满20减9元，衬衫、西裤热卖180元满额赠礼
金利来 满200减60元；圣大保罗 满10元减5元
特别推荐：杰翰 全场1-3折，部分99元
沙驰 茄克398元；九牧王 新款休闲裤280-300元

瑞贝卡 秋单、冬靴满56减30元 百丽、千百度、百思图他她、星期六、森达、百田森部分冬靴、秋单满56减28元

V.GRASS 样衣150元起，秋冬装3-5折；裘丽 全场实价上再享8折
罗德斯兰 热卖150元起；圣可尼 秋款200减80元；依依 棉衣120元

安奈儿 周年庆秋款买一送一；巴柯拉 新品一件6折，两件5折，老款3-5折；羽绒被低至799元，全棉四件套199元起，枕芯29元起

第7届羊毛羊绒节 购正价商品赠送礼品

梦特娇 羊绒衫5折起，热卖498元
鄂尔多斯 羊绒衫热卖280元起；润秋 热卖99元起
米皇 羊绒衫5折起，热卖280元起；杉杉 羊毛衫298元
海尔曼斯 正价羊毛、羊绒满100减20元，热卖180-380元

服务/团购专线 025 - 83238013 | 官网 http://www.nj300.com | 地址 中山北路107-141号 | P | 日购物满300元 免费停车卡 可在四楼客服中心 免费停车场